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صفحه است. جواب هر سوال را در جلوی سوال بنويسيد. ٣دانش آموزان عزيز سوالات   
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 از عبارت های زير را مشخص کنيد. درستی يا نادرستی هر يک 

 .باشدشيب دو خط  برابر  ست که ا بودن دو خط اينموازی شرط  الف)

 .می باشد وسهمی  مختصات راس در سهمی  ب)

 به صورت    پ) دامنه تابع    

 نيم ساز زاويه قرار دارد.باشد روی  زاويه به يک فاصله باشد  يکضلع ت) هر نقطه ای که از دو 
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 جاهای خالی را پر کنيد

 است.  برابر نقطه  نسبت به نقطه  وقرينه نقطه  الف) 

 آنها ..................  است. اضلاع باشد  آنگاه نسبت  ٨ب) اگر نسب مساحت دو مثلث متشابه  

 به روش برهان خلف ضد حکم را به عنوان ....................... در نظر می گيريم. در اثباتپ) 

 است. ها مرکز دايره ی  .................... نيم سازت) محل برخورد 

2 

2 

ونقاط   را حساب کنيد.  وطول ميانه  يک مثلث اند.  ه  راسس و

 

 

 

 

3 

1 

 را حل کنيد.  معادله     
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 .باشد و  معادله درجه دومی بنويسيد که ريشه های آن 
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را حل کنيد.  معادله  
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 را بنويسيد. زاويهيک نيم ساز  رسم روش 
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 .را پيدا کنيد واست مقدار در شکل روبه رو 
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 (برهان خلف)فقط يک خط عمود برآن می توان رسم کرد.   Lثابت کنيد از هر نقطه غير واقع بر خط 
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0.5 
  آنگاه      اگر     .کلی زير را با يک مثال نقض رد کنيد حکم 

10 

0.5 

 را بيابيد.  قايمه است مقدار    در شکل مقابل زاويه 

 11 

1 

       .را بدست آوريد      دامنه تابع 
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 به دست آوريد. در بازه      ضابطه تابع وارون 
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  .رسم کنيد (0,9] ه زدر با  را نمودار تابع 
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  :مطلوب است تعيين  و  اگر 

      الف)

  ب)   
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 را به دست آوريد. حاصل    

 
16 

1 

زاويه مرکزی    اگر .است برابر سرعت صوت  قبل روسيه موشک جديدی به نام  " آوانگارد" را آزمايش کرد که سرعت آن  ی هفته
درجه باشد  اين موشک بعد از چند دقيقه از مسکو به نيويورک می رسد؟                   ٧٤زمين بين دو شهر  مسکو و نيويورک  

 کيلومتر می باشد )  ٦٤٠٠شعاع کره  زمين  متر بر  ثانيه  و ٣٤٠(سرعت صوت 
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 دو راس يک مثلث متساوی الاضلاع هستند مختصات راس سوم را بيابيد.ونقاط  
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 ٢٠جمع بارم                                                   موفق باشيد                                                          بهروز مدنی                         طراح :  
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